

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
5 October 2017  
Russian  
Original: Arabic

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 3 октября 2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим предыдущим письмам о том, что «международная коалиция» во главе с Соединенными Штатами Америки совершает массовые убийства сирийских мирных граждан (последними из них являются идентичные письма от 28 сентября 2017 года (S/2017/812)), я хотел бы обратить Ваше внимание на следующую информацию.

1 и 2 октября 2017 года военные самолеты «международной коалиции» во главе с Соединенными Штатами Америки совершили еще два массовых убийства: в провинции Дайр-эз-Заур они нанесли удары по деревне Букрус-Фаукани и жилым кварталам города Альбу-Камаль, а в городе Эр-Ракка — по жилому кварталу Таусиия, в результате чего погибли 57 мирных жителей, в основном женщины и дети, и десятки людей получили ранения различной степени тяжести. В результате этих нападений был также причинен огромный материальный ущерб имуществу и домам жителей. Несколько дней назад коалиция призналась в том, что с момента начала своего проведения ее операции привели к гибели около 800 мирных жителей. Хотя эта цифра уже свидетельствует о тяжести совершаемых коалицией преступлений, реальное число жертв превышает эту цифру во много раз.

Сирийская Арабская Республика выражает глубокое беспокойство в связи с тем, что международное сообщество умалчивает об этих преступлениях, особенно с учетом того, что некоторые государства и организации активно разглагольствуют о гуманитарных проблемах, но ничего не говорят о положении мирных сирийцев и преступлениях коалиции против них. В этой связи следует отметить, что Сирийская Арабская Республика не информирует Организацию Объединенных Наций обо всех преступлениях «международной коалиции», поскольку они не поддаются подсчету и совершаются практически ежедневно.

Учитывая тот факт, что Соединенные Штаты дают указания вооруженным организациям, действующим в качестве их марионеток и агентов, препятствовать успехам Сирийской арабской армии в провинции Дайр-эз-Заур и не допускать ее продвижения в районы, контролируемые террористической организацией «Исламское государство Ирака и Леванта», можно понять ис-



тинные цели деструктивной американской политики в Сирии и осознать необходимость ее немедленного прекращения.

Правительство Сирийской Арабской Республики выражает удивление и сожаление по поводу того, что Организация Объединенных Наций и большое число государств замалчивают террористический акт, который был совершен в Дамаске, в полицейском участке квартала Майдан. В результате прогремевшего взрыва погибли и получили ранения несколько человек и был причинен значительный материальный ущерб.

Правительство Сирийской Арабской Республики решительно осуждает преступления, которые совершаются «международной коалицией» и террористическими группами против сирийского мирного населения, и их нападения на объекты экономической, вспомогательной и нефтяной инфраструктуры и объекты государственной и частной собственности, расположенные на территории Сирийской Арабской Республики. Эти преступления и нападения повлекли за собой гибель большого числа сирийцев — детей, женщин и мужчин, обернулись масштабными разрушениями и причинили огромный материальный ущерб. Сирийская Арабская Республика вновь призывает к немедленному роспуску этой незаконной коалиции, которая была создана без просьбы сирийского правительства и без разрешения Организации Объединенных Наций.

Правительство Сирийской Арабской Республики призывает Совет Безопасности выполнить свою обязанность по поддержанию международного мира и безопасности и положить конец преступлениям коалиции против сирийского народа. Оно также призывает Совет Безопасности принудить все государства к соблюдению его резолюций о борьбе с терроризмом, в частности резолюции [2253 \(2015\)](#), и обеспечить строгое выполнение положений тех резолюций, в которых содержится призыв к уважению суверенитета, территориального единства и целостности Сирийской Арабской Республики.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Башар Джаафари  
Посол  
Постоянный представитель

---